



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кабардино-Балкарской Республике

## О безопасности детей в осенний период



1 сентября – начало нового учебного года! В преддверии нового учебного года родителям желательно вспомнить и проговорить со своими детьми основные правила безопасности, а именно: Правила дорожного движения. Маршрут в школу и из школы домой. Правила поведения при переходе через железную дорогу. Точный домашний адрес, желательно наизусть. Номер домашнего телефона (если он есть) Фамилию, имя и отчество родителей. Номер сотового телефона родителей (желательно, наизусть) Правила поведения с незнакомыми людьми. Поведение при встрече с чужой собакой. Номер телефона экстренных вызовов. Практически у всех детей есть мобильные телефоны, следовательно, школьники должны знать, куда и по какому номеру необходимо позвонить в случае непредвиденной ситуации. Во многих телефонах есть кнопки быстрого набора, поэтому занесите все необходимые контакты, расскажите о них ребенку и покажите, как ими пользоваться. Напомните, что такое светоотражающий элемент, и для чего он служит. Если фликер имеется на верхней одежде школьника, на обуви, или на ранце – покажите! Если же он отсутствует, то



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кабардино-Балкарской Республике

---

обязательно купите. Основные моменты, которые необходимо повторить с ребенком, перечислены. Однако, очень сложно предугадать что-либо и тем более дать совет. Именно родители должны объяснить и научить своего ребенка, как действовать в непредвиденной ситуации.

01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1508304>